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♦   מפתח הפסוקים  ערוך לפי סדר המזמורים,  ובתוך כל מזמור – לפי סדר הפסוקים. התייחסות להקשר טקסטואלי רחב יותר תבוא לפני התייחסות להקשר מצומצם יותר, לדוגמה: א-טו; א-ד; א-ג; א-ב; א; א 3-1; א 2-1; א 1; א 2. 
♦    בתוך הערך של הפרק או הפסוק המסוים מופיעים הכותרים השונים בסדר א"ב של שמות המחברים.  חיבוריו השונים של אותו מחבר מופיעים בסדר א"ב של קודי הקיצור של ספריו. בתום הכותרים העבריים מופעים הכותרים הלועזיים לאותם מראי מקום מקראיים. 
♦	הפרטים המלאים של הספרים מופיעים במפתח ביבליוגרפי.
♦   ראוי להיות מודעים לכך שחומר על המזמור יופיע לא רק תחת כותרת המזמור (לדוגמה: ג) ולא רק בפסוקיו השונים (ג 1)  או בצירופים שונים שלהם (ג 6-4, ג 7-5), אלא לפעמים גם בצירוף מזמורים, לרוב מזמורים סמוכים, ובהיקפים שונים (ג-ז, ג-ו, ג-ד), ולעיתים גם מזמורים לא רצופים (ג; ז וכו'). במקרה של מזמורים לא רצופים ייתכן שלא כל המזמורים סומנו גם במקומם, וניתן לערוך חיפוש (Ctrl  + F) של המזמור עם רווח תחילה (לדוגמה: -כב).

♦   בפתח הקובץ מופיעה רשימת המזמורים. כוונו את הסמן למזמור שאתם מעוניינים בו ולחצו Ctrl, וכך תוכלו להגיע במישרין לביבליוגרפיה של המזמור המבוקש מתחילתה.  
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